

## “来自洛阳的国礼”惊艳第21届中国—东盟博览会

□洛报融媒记者 李砺瑾 文/图

牡丹传情，芳华永绽。昨日，在广西南宁，第21届中国—东盟博览会暨中国—东盟商务与投资峰会(以下简称东博会)开幕。多国特色产品齐聚邕城，其中来自洛阳的李学武牡丹瓷征服众多中外嘉宾，话题#牡丹瓷惊艳东盟博览会#，更是在开幕当天登上微博热搜。

走进南宁国际会展中心B2展馆的2号门，就会看到“中国—东盟中心”的展台，在精美瓷盘上“绽放”的牡丹花、荷花及东盟各国国花组成的牡丹瓷盘映入眼帘，这便是本届东博会官方指定的贵宾纪念品《和合共生 美美与共》。这件来自洛阳的牡丹瓷作为国礼送给东盟各国，同时也是中国和东盟各国民相亲、心相通的友好见证。

精美绝伦、寓意吉祥的牡丹瓷也让过往的中外嘉宾、参展商和游客纷纷驻足，或欣赏，或打卡拍照，甚至还有人凑到可以假乱真的花朵前闻闻是否有芬芳。

对此，唐白瓷非遗传承人、牡丹瓷创始人李学武已习以为常。这并非牡丹瓷首次亮相东博会，作为东博会的“老朋友”，李学武每年都会带着最新研发的产品来此交流，比如在2022年的东博会上，牡丹瓷就曾在洛阳牡丹产品特装展上精彩亮相。



制作精美的国礼牡丹瓷盘

除了这件国礼，同时在东博会上亮相的还有其它牡丹瓷新品。如牡丹瓷板壁系列，有的将琵琶和荷花融合在半米见方的板壁之上，古朴中透露出典雅，有的融合了颇具古韵的宝相花和国色天香的牡丹花，叠加出奇妙的视觉效果。

在现场，“金枝玉叶——国花饰品11件套”颇受女性欢迎。这套融合了中国的牡丹和胡姬花、绣球花、鸡蛋花、金链花等东盟各国国

花的饰品，首次推出便吸引了不少目光。“一次可以把这么多国花戴在身上的感觉很奇妙。”此次来参加展会的展商董阿群说。

除了这些美妙绝伦的牡丹瓷艺术品，展台旁的制作体验专区也是人气满满。原本没有生机的高岭土在资深制作技师的手中变成了灵动的牡丹花瓣，不少中外参展商对于制作非遗牡丹瓷跃跃欲试，体验中华文化的魅力与活力。

高涨的人气，也让洛阳日报官方微博主持的话题#牡丹瓷惊艳东盟博览会#，在开幕当日登上南宁的微博同城热搜。“中国—东盟博览会欢迎八方来客”“和合共生、美美与共，寓意太好了”……网友们纷纷留言并祝福。

中国—东盟博览会是由中国和东盟10国政府经贸主管部门及东盟秘书处共同主办、广西承办的国际经贸盛会，搭建了中国与东盟国家深化务实合作的重要平台。中国—东盟中心新闻公关部副主任王妍说，中国和东盟已经开启“镶钻成冠”新阶段，正在构建更紧密的中国—东盟命运共同体。在此次东博会上，牡丹瓷通过把牡丹和东盟国家的国花紧密地簇拥在一起的呈现方式，体现了“和合共生 美美与共”的美好寓意，也是中国和东盟始终携手前行，成为推动构建人类命运共同体的生动例证。

## 金秋滋补季 优惠享不停

新疆沙棘汁49.9元1提送到家

限时抢购 手慢无



口感丰富 小瓶易携带 | 新疆沙棘果汁 抢购价 49.9元/325ml×8瓶 86元

会员日优惠 同城免邮送到家



清甜脆嫩 肉质细腻 | 云南雪莲果 会员价 10.2元/约5斤 15.5元

活动时间：9月25日至29日

软糯香甜 薯香浓郁



伊川鸭岭岭上晒薯 12.8元/约5斤 19.9元

口感细腻 营养丰富



梨娃山药葛根玉米糊 7.5元/400g(10包) 9.9元

小小颗粒 大大营养



伊川宋禾小米 35元/2.5kg 49元

洛阳日报报业集团 购时惠



扫码抢鲜送到家

您身边的网上商城 正品·半日达

米面粮油 | 水果蔬菜  
禽蛋肉类 | 地标特产  
酒水饮品 | 家居洗化

海量好货 放心购

广告

洛报直采 | 正品保障 | 速配到家 | 售后无忧

配送区域：洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区、伊滨区，洛阳高新区  
团购热线 18567651704 售后热线 66778866 接听时间 8:30-19:00